
WOR.0031.1.10.2025
PROTOKÓŁ Nr X/2025

Z OBRAD X SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu 20 marca 2025 roku 

Obrady rozpoczęły się 20 marca 2025 roku o godzinie 1100 a zakończyły się o 1300

Ilość radnych - 20
Obecnych - 13
Nieobecnych – 7
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt. 1
Radny Piotr Mackiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka otworzył X 
Sesję Młodzieżowej Rady Miasta Płocka oraz przedstawił porządek obrad:
1. Otwarcie obrad X Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
2. Wybór komisji uchwał i wniosków.
3. Przyjęcie protokołu z IX sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła się 24

lutego 2025 r.
4. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  rezygnacji  Zuzanny  Brzózki  z  funkcji

sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
6. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  rezygnacji  Joanny  Wiśniewskiej  z  funkcji

opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
8. Podjęcie  uchwały w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej  Rady

Miasta Płocka projektu „Krok w sport”.
9. Przedstawienie stanowiska Prezydenta Miasta Płocka w sprawie „Biletu Rocznego”.
10.Dyskusja nad Europejskim Kongresem Rad Młodzieżowych.
11.Sprawozdanie Przewodniczącego Młodzieżowej Rady z działalności międzysesyjnej.
12.Sprawy różne.
13.Zamknięcie obrad X Sesji Młodzieżowej Rady 

Następnie Przewodniczący Młodzieżowej Rady przedstawił  zmianę w porządku obrad,
mianowicie Wybór Komisji Skrutacyjnej w punkcie 4 oraz podjęcie uchwały w sprawie
objęcia  patronatem  honorowym  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  szkolnego  koła
zainteresowań „GeoTur” działającego w Zespole Szkół Budowlanych nr 1 w Płocku w
punkcie  10  oraz zmianę kolejności  omawianych  punktów  tj.  punkt  8  maiłby  być
omawiany jako  punkt 3. 

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.

Porządek obrad po zmianach:
1. Otwarcie obrad X Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
2. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
3. Wybór Komisji Skrutacyjnej.
4. Podjęcie uchwały w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady

Miasta Płocka projektu „Krok w sport”.



5. Przyjęcie protokołu z IX sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła się 24
lutego 2025 r.

6. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przyjęcia  rezygnacji  Zuzanny  Brzózki  z  funkcji
sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
8. Podjęcie  uchwały  w sprawie  przyjęcia  rezygnacji  Joanny Wiśniewskiej  z  funkcji

opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
10. Podjęcie uchwały w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady

Miasta  Płocka  szkolnego  koła  zainteresowań  „GeoTur”  działającego  w  Zespole
Szkół Budowlanych nr 1 w Płocku.

11. Przedstawienie stanowiska Prezydenta Miasta Płocka w sprawie „Biletu Rocznego”.
12. Dyskusja nad Europejskim Kongresem Rad Młodzieżowych.
13. Sprawozdanie Przewodniczącego Młodzieżowej Rady z działalności międzysesyjnej.
14. Sprawy różne.
15. Zamknięcie obrad X Sesji Młodzieżowej Rady.

Ad. pkt. 2
W tym punkcie Młodzieżowa Rada dokonała wybory Komisji Uchwał i Wniosków w 
składzie:

1. Radna Agata Grodzicka,
2. Radna Helena Wierzchowska.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.

Ad. pkt. 3
Następnie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Piotr  Maćkiewicz  poprosił
reprezentantów  Liceum  Ogólnokształcącego  im.  Marsz.  St.  Małachowskiego  o
przedstawienia projektu „Krok w sport” realizowane w ramach Olimpiady Zwolnieni z
Teorii.  Projekt  ten  ma na  celu  zachęcić  do  podejmowania  aktywności  fizycznej  w
różnych  dyscyplinach  sportu,podnieść  świadomość  uczniów  na  temat  zagrożeń
wynikających  z  braku  ruchu  oraz  zmienić  znaczenie  tego,  jak  wygląda  lekcja
wychowania fizycznego w polskich szkołach. Młodzieżowa Rada jednogłośnie podjęła
uchwałę w sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady Miasta Płocka
projektu „Krok w sport”.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.

Uchwała nr 24/X/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 20 marca 2025 roku w
sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady Miasta Płocka projektu 
„Krok w sport” stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad.pkt.4
Następnie Młodzieżowa Rada dokonała wybory Komisji Skrutacyjnej w składzie:

1. Radna Helena Wierzchowska,
2. Radna Aleksandra Ludwikowska,



3. Radny Konrad Skierkowski.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.

Ad. pkt. 5
W tym punkcie  Młodzieżowa rada  Miasta  Płocka  przyjęła  jednogłośnie  protokół  nr
IX/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z sesji,  która odbyła się 24 lutego 2025
roku.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.

 A  d. pkt. 6  
Następnie  radni  Młodzieżowej  Rady zapoznali  się  z  rezygnacją  Zuzanny  Brzózka  z
funkcji  Sekretarza  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka.  Radni  jednogłośnie  podjęli
uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  rezygnacji  Zuzanny  Brzózka  z  funkcji  Sekretarza
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.
Uchwała nr 25/X /2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 20 marca 2025 roku
w sprawie przyjęcia rezygnacji  Zuzanny Brzózka z funkcji  Sekretarza Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

A  d. pkt.   7  
Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  Piotr  Maćkiewicz  poprosił  o
zgłaszanie kandydatów na Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Zgłosił  się
radny Emil Siudym. Na tym zamknięto listę zgłoszeń. Następnie Komisja Skrutacyjna
przystąpiła  do  przygotowania  kart  do  głosowania.  Została  ogłoszona  5  minutowa
przerwa w obradach.
Po wznowieniu obrad Komisja Skrutacyjna przedstawiła zasady głosowania i rozdała
radnym  karty  do  głosowania.  Poz  zakończeniu  głosowania  została  ogłoszona  5
minutowa przerwa w obradach.
Po wznowieniu obrad Komisja Skrutacyjna odczytała protokół z wyboru Sekretarza
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka według, którego Emil Siudym uzyskał 13 głosów.
Następnie  Młodzieżowa  Rada  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  w  sprawie  wyboru
Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. 

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.
Uchwała nr 26/X /2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 20 marca 2025 roku
w sprawie wyboru Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Płocka stanowi załącznik nr 4
do niniejszego protokołu.



Ad. pkt. 8
W tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka zapoznała się z rezygnacją złożoną
przez  Panią  Joannę  Wiśniewską  z  funkcji  Opiekuna  Młodzieżowej  Rady.  Następnie
Komisja  Uchwał  i  Wniosków  przedstawiła  projekt  uchwały  w  sprawie  przyjęcia
rezygnacji  Pani  Joanny  Wiśniewskiej  z  funkcji  opiekuna  Młodzieżowej  Rady  Miasta
Płocka, który został przyjęty jednogłośnie przez Młodzieżową Radę. 

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.
Uchwała nr 27/X/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 20 marca 2024 roku w
sprawie przyjęcia rezygnacji Pani Joanny Wiśniewskiej z funkcji opiekuna Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt. 9
Następnie  radni  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka  wskazali  kandydaturę  Pani
Katarzyny Pietrzyk, Kierownika Referatu Wspierania Inicjatyw Społecznych w Urzędzie
Miasta Płocka. Jednym z działań prowadzonych przez ten referat jest właśnie wsparcie
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka w realizacji inicjatyw kierowanych do ludzi młodych. 
Komisja  Uchwał  i  Wniosków  przedstawiła  projekt  uchwały  w  sprawie  wskazania
kandydata  na  opiekuna  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka,  który  został  przyjęty
jednogłośnie przez radnych.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.
Uchwała nr 28/X/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 20 marca 2025 roku w
sprawie wskazania kandydata na opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka stanowi
załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt. 10
W tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka zapoznała się z projektem uchwały w
sprawie objęcia  honorowym patronatem szkolnego koła zainteresowań „GeoTur’” w
Zespole Szkół  Budowlanych  nr  1  w  Płocku.  Szkolne  koło  zainteresowań  „GeoTur”
działa od 4 lat a jego skład wchodzi kilku opiekunów oraz ponad 40 uczestników. Koło
m.in.  organizuje  wyjścia  rozrywkowe  dla  uczniów,  a  mianowicie  rajdy  piesze,
rowerowe. Ponadto raz w roku dokonuje sprzątania parku przy Płockim Schronisku,
prowadzi  wszelkie  konkursy  szkolne  np.  fotograficzne.  W  przyszłości  planuje
organizację spływu kajakowego oraz szkolenia przetrwania w kryzysowych sytuacjach
zagrożenia naszego życia. Koło „GeoTur” prowadzi działania z inicjatywą dla uczniów.
Jego  głównym celem  jest  zrzeszania  szkolnej  społeczności,  kształtowanie  nowych
zainteresowań oraz rozwijanie pasji.
Radni Młodzieżowej Rady jednogłośnie przyjęli w/w projekt uchwały.

Wyniki głosowania:
13 - głosów za,
0 - głosów przeciw,
0 - głosów wstrzymujących się.
Uchwała nr 29/X/2025 Młodzieżowej Rady Miasta Płocka z dnia 20 marca 2025 roku w
sprawie objęcia patronatem honorowym Młodzieżowej Rady Miasta Płocka szkolnego



koła  zainteresowań  „GeoTur”  działającego  w  Zespole  Szkół  Budowlanych  nr  1  w
Płocku” stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt. 1  1  
Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Piotr  Maćkiewicz  wraz  z  Panem  Łukaszem
Jankowskim Zastępcą Prezydenta Miasta Płocka omówili kwestie związane z pracami
nad przygotowaniem biletu rocznego dla płocczan uczących się w szkołach średnich.

Ad. pkt. 1  2  
W tym  punkcie  Jakub  Patrowicz  Wiceprzewodniczący  Młodzieżowej  Rady  omówił
inicjatywy jakie  Młodzieżowa Rada będzie organizować w celu zakwalifikowania się
udziały w Europejskim Kongresie Rad Młodzieżowych. 

Ad. pkt. 13
Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Piotr  Maćkiewicz  przedstawił  sprawozdanie  z
działalności międzysesyjnej.

Ad. pkt. 14
W  punkcie  sprawy  różne  młodzieżowi  radni  rozmawiali  o  zmianach  do  Statutu
Młodzieżowej Rady oraz ordynacji wyborczej.

Ad. pkt. 15
Przewodniczący Młodzieżowej Rady Piotr Maćkiewicz zakończył X sesję Młodzieżowej
Rady Miasta Płocka.

Przewodniczący 
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka 

/-/Piotr Maćkiewicz 
Protokołowała 
/-/Emil Siudym 


